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ATA DA QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CCN

Às dez horas do dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, por meio do aplica�vo
Google Meet (h�ps://meet.google.com/zga-nwyz-xra), sob a presidência do Professor Jefferson Cruz dos
Santos Leite, Vice-Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-se a quingentésima septuagésima
reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências da Natureza da Universidade Federal
do Piauí. Es�veram presentes os conselheiros: Adriano Gomes de Castro, Ângelo Alves Corrêa, Antônio
Kelson Vieira da Silva, Bartolomeu Cruz Viana Neto, Carlos Humberto Soares Júnior, Célio Aécio Medeiros
Borges, Cláudia Adriana de Sousa Melo, Diego Knop Henriques, Edivan Carvalho Vieira, Fábio Barros Bri�o,
Fernando Rocha da Costa, Gardênia de Sousa Pinheiro, Guilherme Amaral Avelino, Halyson Irene Baltazar,
Herbert de Sousa Barbosa, Hudna Alexia Lima Sousa, Ildefonso Amorim de Sousa Braga Mury, Jefferson
Cruz dos Santos Leite, José Rodrigues Torres Neto, Jurandir de Oliveira Lopes, Kelson Rômulo Teixeira Aires,
Luiza de Marilac Vasconcelos Furtado, Lya Raquel Oliveira dos Santos, Maria de Nazaré Bandeira dos
Santos, Maria do Amparo Alves de Carvalho, Marlete Moreira Mendes Ivanov, Ricardo Gondim Sarmento,
Rita de Cássia de Lima Idalino, Roberto Alves de Sousa Luz, Rodrigo de Melo Souza Veras, Valmária Rocha
da Silva Ferraz, Vinícius Melquíades dos Santos e Welter Cantanhêde da Silva. Jus�ficaram a ausência os
conselheiros: Ivan Saraiva Silva e Laurindo de Sousa Bri�o Neto. O Presidente saudou a todos e lembrou
que a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada digitalmente, via SIPAC, por todos os conselheiros
presentes à referida reunião. Ato con�nuo, deu-se início à ORDEM DO DIA. Primeiro ponto de pauta:
processo n.º 23111.024858/2024-28 - solicita apreciação e aprovação de criação de núcleo de pesquisa.
Interessado: Fernando Rocha da Costa - Coordenação do Curso de Ciências da Natureza/CCN. Relator:
Conselheiro Davi Lima Pantoja Leite - Departamento de Biologia/CCN. Devido a ausência do conselheiro
relator, a conselheira Marlete Moreira Mendes Ivanov procedeu com a leitura do parecer. Parecer do
relator: favorável à criação do Núcleo de Estudos e Pesquisas em Educação em Ciências e Sociedade,
considerando que a solicitação feita durante a diligência foi atendida. Colocado em discussão: sem
manifestação. Colocado em votação: aprovado com 30 votos a favor entre os 33 conselheiros presentes.
Nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. Segundo ponto de pauta: processo n.º
23111.043331/2024-31 - Homologa o resultado do processo de escolha de Representante Técnico-
Administra�vo no Conselho Departamental do CCN. Interessado: Centro de Ciências da Natureza/CCN.
Relator: Conselheiro Fábio Barros Bri�o - Departamento de Biologia/CCN. O conselheiro descreveu a
condução do processo eleitoral, com abertura de edital e cumprimento de todas as suas etapas bem como
a trânsparência dada do processo com publicação na página do Centro de Ciências da Natureza. Após a
votação, foi escolhido com 21 votos, dentre os 40 servidores aptos a votar, o servidor Diogo Brunno e Silva
Barbosa, lotado no Departamento de Biologia, como representante �tular, e o servidor Lorran Paixão
Araújo, lotado no Departamento de Computação, tendo ob�do 09 votos, foi escolhido como representante
suplente. Parecer do relator: favorável à homologação do resultado do processo de escolha de
representante técnico-administra�vo no Conselho Departamental do Centro de Ciências da Natureza, uma
vez que o processo encontra-se devidamente instruído e dada a transparência na condução dos trabalhos.
Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em votação: aprovado por unanimidade. Terceiro
ponto de pauta: processo n.º 23111.042326/2024-06 - Homologa ad referendum do pedido de cessão de
docente. Interessado: João Carlos de Oliveira Souza - Departamento de Matemá�ca/CCN. Relator:
Conselheiro Rodrigo de Melo Souza Veras - Programa de Doutorado em Computação em Associação UFMA
e UFPI. Parecer do relator: favorável ao pedido de cessão do docente e à homologação do parecer ad
referendum, considerando que a solicitação cumpre os requisitos legais, que houve anuência do
Departamento de Matemá�ca quanto ao seu afastamento e devido à importância e perspec�vas de



crescimento e fortalecimento da Universidade Federal do Piauí que sua ida para exercer o cargo de Diretor
Acadêmico no Ins�tuto de Tecnologia - PIT, no Governo do Estado do Piauí poderá trazer. Colocado em
discussão: sem manifestação. Colocado em votação: aprovado com 31 votos favoráveis e 01 abstenção.
INFORMES: 1 - A conselheira Maria do Amparo Alves de Carvalho informou que o Programa de Pós-
Graduação em Arqueologia foi contemplado no edital do Programa de Redução de Assimetrias da Pós-
Graduação - CAPES, sendo contemplado com bolsas de mestrado, pós-doutorado e professor visitante. O
edital de seleção para a vaga de professor visitante será lançado, não havendo a necessidade da Ins�tuição
arcar com despesas de financiamento do docente ou u�lização de vaga de professor subs�tuto para sua
contratação. 2 - O Presidente comunicou que dia 19 de outubro será realizada a segunda fase da 19ª Edição
da Olimíada Brasileira de Matemá�ca das Escolas Públicas. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente
agradeceu a presença de todos e, para constar, eu, Ana Karolina Saraiva da Silva, Secretária Administra�va
da Diretoria do Centro de Ciências da Natureza, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada
conforme, será assinada digitalmente pelo Senhor Presidente e demais conselheiros presentes. Teresina,
Piauí, 16 de outubro de 2024.
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